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моделі типу Курно, рівноваги функцій пропозиції, рівноваги передба-

чуваних функцій пропозиції. В роботі розглянуті кілька стратегій, до-

тримання яких може призводити до різних ринкових наслідків, 

відповідним моделі Курно, цінового лідерства і конкурентного ото-

чення, а також варіанти моделі рівноваги функцій пропозиції. 

Дослідження моделі рівноваги функцій пропозиції LSFE дозво-

лило отримати формули розрахунку: 

– максимального обсягу продукції, запропонований на оптовому 

ринку;  

– рівноважної ціни в даний момент часу: 
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де  d i  - параметри функції сукупного попиту  , 

раничні витрати 

,  К – індексу впливу k-тій компанії на стан оптового 

ринку. 

Запропонована модель реалізує стратегію, коли після надання за-

явки компанія враховує рівноважну ціну, попит і реакцію конкурентів 

на зміну ціни та обсягів пропозицій. 

В роботі розроблено програмно-інформаційне забезпечення 

ефективного розвитку ринку електричної енергії на основі  

застосування LSFE-моделі, що дозволила врахувати конкуренцію, як 

за обсягами пропозицій, так і за ціною продукту. 
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Оцінка соціальної напруженості як однієї з основних загроз 

соціальній безпеці регіону є актуальним завданням міждисциплінар-

них досліджень. Узагальнення теоретичних  досліджень свідчить про 

відсутність єдиного методологічного підходу до формування науково-

методичної бази оцінки і розробки системи  індикаторів, що характе-

ризують соціальну напруженість у регіонах країни. Мета дослідження 
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полягає в розробці економіко-математичної моделі інтегрального 

індикатора, якій характеризує рівень соціальної напруженості регіону. 

Дослідження показали, що зростання соціальної напруженості 

пов'язане з незадовільною кримінальною  обстановкою, неможливістю 

населення своєчасно погашати заборгованість за комунальні платежі 

через низький рівень доходів і несвоєчасну виплату заробітної плати 

тощо. Оцінка за окремими статистичними показниками неповно харак-

теризує рівень соціальної  напруженості , що обумовлює необхідність 

побудови інтегрального індикатора для здійснення комплексної рейтин-

гової оцінки.  

Для побудови інтегрального індикатора запропоновано вибрати 

частинні індикатори, що характеризують  рівень безробіття (за мето-

дологією МОП); рівень злочинності: відношення кількості зареєстро-

ваних злочинів до 10 тис. осіб; середньорічна  заборгованість із випла-

ти заробітної плати до середньорічної кількості працездатного насе-

лення  середньорічна  заборгованість населення з платежів за житлово-

комунальні послуги до середньорічної чисельності населення; відно-

шення витрат населення к загальному доходу у розрахунку на одну 

особу; загальне скорочення населення регіону. Запропоновано викори-

стовувати метод таксономічного аналізу, який відрізняє простота матема-

тичного апарату, відсутність будь-яких вимог до сукупності досліджува-

них об'єктів, більш зручний масштаб отриманих оцінок, що полегшують 

аналіз і ранжування об'єктів. 

Результати інтегральної оцінки показали, що високий рівень 

напруженості зберігається у промислово розвинених східних регіонах. 

Незважаючи на відносно невисокий рівень безробіття, населення цих 

регіонів має найбільшу заборгованість з виплати заробітної плати і 

комунальних платежів. У Дніпропетровській, Харківської, Київської, 

Одеської, Запорожської областях протягом тривалого періоду скла-

дається неблагополучна кримінальна та екологічна ситуація, що 

викликає невдоволення населення.  
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Диференціальні рівняння займають особливе місце в математиці і 

мають численні застосування у великому спектрі наук. Коли мова йде 

про математичну модель явища чи процесу, то звичайно мається на 

увазі опис цього явища чи процесу засобами якої-небудь математичної 


